



Сотрудники следственного управления по Республике Алтай в преддверии Международного дня защиты детей поздравили воспитанников школы-интерната № 1 имени Г.К. Жукова

31 мая 2014 года сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Алтай приняли участие в торжественном мероприятии «Праздник детства» в преддверии Международного дня защиты детей в школе-интернате № 1 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имени Г.К. Жукова. Следственное управление более 5 лет шефствует над воспитанниками детского дома, уделяя внимание вопросам воспитания и досуга детей. Кроме того, сотрудники управления на добровольных началах оказывают детскому дому благотворительную помощь, приобретая спортивный инвентарь, бытовую технику. Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников учреждения с Международным Днем защиты детей, а также вручили им подарки.

Изображения



01 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603225>